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Πρόταση για ένταξη θέματος προς συζήτηση στη συνεδρίαση Λογοδοσίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αμαρουσίου την 29/12/2025.  
 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΙΩΝΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΛΕΣΒΟ. 

Σήμερα εκδόθηκε η κατωτέρω ανακοίνωση από το Περιβαλλοντικό Σύλλογο Ενεργών 
Κατοίκων και Φίλων Νέας Λέσβου Αμαρουσίου «Νηρόν», την οποία παραθέτουμε. 

«Σε λίγες μέρες εκπνέει το 2025 και μαζί με αυτό η προθεσμία μέσα στην οποία  η Διοίκηση 
του Δήμου Αμαρουσίου είχε δεσμευθεί ότι θα έχει ξεκινήσει την δημοπράτηση του Έργου 
Ανάπλασης του Αρίωνα. 

Άλλη μια προθεσμία που έφυγε άπρακτη, μαζί με όλες τις προηγούμενες που από δημόσια 
βήματα και μη ο ίδιος ο Δήμαρχος ευαγγελιζόταν την έναρξη, μέχρι και την παράδοση του 
έργου και μάλιστα μέσα στο 2025. 

Όλα μας τα επαναλαμβανόμενα γραπτά αιτήματα για συνάντηση με τον Δήμαρχο, με την 
αρμόδια Υπηρεσία Τεχνικών Έργων αλλά και με τον αρμόδιο πολιτικό προϊστάμενο - 
Αντιδήμαρχο κ. Γαρδέλη, προς ουσιαστική ενημέρωσή μας, έχουν προκλητικά 
αγνοηθεί.  Κάθε απόπειρα τηλεφωνικής επικοινωνίας έχει πέσει στο κενό. 

Μέσα σε αυτό το κλίμα πλήρους απογοήτευσης για τα πεπραγμένα και μη της Διοίκησης του 
Δήμου Αμαρουσίου και την προκλητική απαξίωση των κατοίκων της Νέας Λέσβου και του 
τοπικού Συλλόγου που τους εκπροσωπεί, ζητούμε: 

• έστω και καθυστερημένα να λάβουμε γνώση της τελικής μελέτης που κατατέθηκε προς 
έγκριση στο Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής και προς χρηματοδότηση στο Πράσινο Ταμείο. 

• την ένταξη του Έργου Ανάπλασης του Αρίωνα στον προϋπολογισμό του νέου έτους 
(2026)  

• την άμεση συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με την Διοίκηση του Δήμου και τους 
αρμόδιους.» 

Οι κινητοποιήσεις και η πίεση από τους κατοίκους και τον σύλλογο για το δίκαιο αίτημα του 
να έχουν ένα ασφαλές και όμορφο χώρο άθλησης και πρασίνου στην περιοχή, ήταν αυτή που 
ανάγκασε τη Δημοτική Αρχή να δεσμευτεί για την έναρξη και ολοκλήρωση της Ανάπλασης με 
τους όρους που έθεσαν οι κάτοικοι. 
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Η Λαϊκή Συσπείρωση στέκεται με κάθε τρόπο στο πλευρό των κατοίκων και των αιτημάτων 
τους, γνωρίζοντας ότι μόνο ο δικός τους οργανωμένος αγώνας μπορεί να φέρει βελτίωση 
στους όρους ζωής στην περιοχή. 

Με βάση τα ανωτέρω ρωτούμε τι προτίθεται να κάνει η διοίκηση ώστε: 

• Να ικανοποιηθούν τα αιτήματα του Συλλόγου 
• Να ολοκληρωθεί η ανάπλαση το αμέσως επόμενο διάστημα. 
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